

## СУББОТНИК

## Чистота в городе — забота каждого

СТЕПАН ДАВИДЕНКО

■ В минувшую субботу в Королёве, как и во всём Подмосковье, под девизом «Вместе — лучше» прошёл общеобластной субботник. Он завершил месячник благоустройства, проходивший в городе с середины марта.

Ежегодная акция по наведению порядка в наукограде началась на площади у ЦДК им. М.И. Калинина, где участников приветствовал Глава города Александр Ходырев, первый заместитель Председателя Правительства Подмосковья Ольга Забралова, депутат Московской областной Думы Сергей Керселян.

— В городе завершается месячник по благоустройству, — сказал Александр Ходырев. — Выполнен большой объём работы, за что я благодарен городским службам и горожанам. Но остались места, где требуется помощь королёвцев — наши парки, лесные зоны. Областной субботник — большая традиция, когда все жители региона выходят на улицы и делают большое общее дело. Вместе мы сильны!

В масштабной уборке участвовали 12,5 тыс. горожан и 221 единица уборочной техники. На уборку вышли горожане, коммунальные службы и управляющие компании, представители градообразующих предприятий, студенты и школьники.

В течение дня активисты убрали 170 дворовых территорий. Главными точками

субботника стали городские парки и лесные массивы. Александр Ходырев и Ольга Забралова вместе с сотрудниками администрации и горожанами убрались в Центральном парке около ЦДК им. М.И. Калинина. За пять часов работы на территории парка жители собрали несколько тонн мусора и старой листвы, окрасили детские площадки и отремонтировали скамейки.

Работы по масштабной реконструкции парка завершились в прошлом году — парк открыли к 80-летию юбилею города. Власти реконструировали бывшую танцевальную ротонду, сделав из неё общественное пространство, где проходят концерты, лекции и показы фильмов. В парке появились новые локации: места для тихих прогулок, шахматные столы, скалодром, аллея книжечеев. Была отремонтирована электрическая сеть и установлены новые опоры освещения, реконструирована тропинопная сеть. В 2019 году работы в парке продолжатся. Ольга Забралова высоко оценила результаты реконструкции, выразив надежду, что жители будут бережнее относиться к парку.

Глава города и представитель регионального правительства тоже подключились к работе, убрав скопившуюся старую листву и покрасив детскую площадку.

— Это пятый субботник в этом году в Королёве, — отметила Ольга Забралова. — Город стал красивым и чистым. Всё организовано на самом высоком уровне, участников очень много, это значит, что в Королёве живут неравнодушные люди. Я с удовольствием присоединилась к работе.



По поручению городских властей управляющие компании открыли 34 точки выдачи инвентаря по всему городу, выдав более 8 тыс. грабель, лопат, тележек и более 15 тыс. мешков для мусора. Горожане наводили порядок вдоль Акуловского водоканала, в Комитетском и Валентиновском лесах, лесных массивах в районах улицы Прудная, 33, Торфопредприятия и платформы Фабрика 1-го Мая.

После тяжёлой, но приятной работы, всех горожан ждала полевая кухня, где давали горячий чай с пирожками и гречневую кашу с мясом. Творческие коллективы города устроили для королёвцев концерты, игры и викторины.

По итогам субботника убрано 2,7 тыс. кубометров мусора, ликвидировано 74 стихийные свалки, окрашено 8,9 тыс. погонных метров ограждений и бордюров, вымыто 24 автопавильона, 155 дорожных знаков, 756 оконных блоков, 1,8 кв. м фасадов. Выполнена генеральная уборка в 476 многоквартирных домах, приведены в порядок 322 детские площадки, удалено и опилено 235 деревьев. Власти и специальные службы вывезли из дворов 5 брошенных автомобилей, закрасили 423 граффити, отремонтировали 133 детские площадки и 99 контейнерных площадок, привели в порядок 667 объектов наружной рекламы, восстановили 36 объектов освещения и ликвидировали 126 аварийных ям во всех частях города.



## ЗНАЙ НАШИХ!

## Высокие результаты королёвских спортсменов

20 апреля в п. Хлюпино Одинцовского района прошло первенство Московской обла-

сти по тхэквондо среди юношей и девушек 2005-2007 г.р. Воспитанники Спортивной школы олимпийского резерва «Металлист» Карим Архангельский, Александр Гаври-

лин, Родион Широков и Вероника Макеева стали чемпионами в своих весовых категориях и получили право представить Московскую область на первенстве России по тхэквондо, которое пройдёт в мае в г. Анапа. Обладателями серебряных наград стали Владислав Задворный и Мария Королькова, бронза у Льва Белова, Максима Дегтярева, Тимофея Круглова, Юрия Должикова и Льва Мишустина. Поздравляем тренеров Н.И. Федюкову, Н.М. Камбулатова, Е.Э. Лим и спортсменов с успешным выступлением! Молодцы, так держать!

## «Наш мир»

В подмосковном Раменском прошёл традиционный фестиваль паралимпийского спорта «Парафест». От спортивной адаптивной школы «НАШ МИР» в этих соревнованиях приняли участие: Анастасия Соловьёва



(дартс 1 место, бадминтон 2 место), Максим Колесников (шашки 3 место, бадминтон 1 место), Елизавета Кожемяко (бадминтон 2 место), Кирилл Кузнецов.

Тренеры Татьяна Викторовна Цепяева и Игорь Алексеевич Етеревский. Поздравляем нашу команду с хорошими результатами. Так держать!

